

# ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ РОСТОВЧАН

Третий год подряд Ростов-на-Дону посылает на Днепропетровщину свои творческие коллективы. И каждая встреча увеличивает число поклонников замечательного искусства друзей. Нынешним летом нашим зрителям полюбились спектакли театра имени М. Горького. Разные по жанру сценические произведения сыграны темпераментно и увлеченно. Об этом свидетельствуют аншлаги, букеты живых цветов и горячие аплодисменты таким исполнителям, как заслуженные артисты РСФСР А. Кржечковская, А. Чупрунова, И. Швейцер, С. Хлытчиев, артисты Г. Волошина, В. Гришин, В. Денисенко и многие другие.

В прошлое воскресенье гости показали свой прощальный спектакль «Зимнюю балладу» А. Вейцлера, А. Мишарина —

лирический рассказ о любви двух сильных, мужественных людей, которым посчастливилось лишь однажды встретиться, сохранив об этом вечере воспоминания на всю жизнь.

По окончании спектакля зрители, заполнившие зал театра имени Т. Г. Шевченко, устроили артистам горячую овацию. На сцену поднимаются представители общественности. Начальник областного управления культуры М. Г. Литвиненко поздравляет ростовских друзей с успешным окончанием гастролей и вручает им приветственный адрес обкома КП Украины и облисполкома, в котором дается высокая оценка выступлениям артистов, их творческим встречам с рабочими, студенческой молодежью. Сердечно приветствует гостей, желая им дальнейших творческих успе-

хов, ответственный секретарь межобластного отделения УТО Л. А. Забродько. С отватным словом выступил главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Я. С. Цициновский, поблагодаривший зрителей за теплый прием.

Гостям вручаются розы и гвоздики — выражение любви и высокой оценки их игры. Но цветы — и в залог новых встреч. Вот почему днепропетровцы горят: до свидания!

**В. ГРУШКОВЕЦ.**

Следующий номер «Днепровской правды» выйдет 1 июля с. г.

**Редактор В. ВОРОБЬЕВ.**

„ДНЕПРОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Днепропетровск

29 ИЮН 1970